
AGAクリニックの月額料金や発毛実感度 アンケート調査結果

AGAの治療料金や発毛実感度など、実際にどのような状況なのか、以下の項目について、AGAクリ
ニック利用者439人にアンケート調査しました。

まずAGAクリニック利用者の性別と年齢です。

AGAクリニック利用者の性別アンケート結果
男性：76.8%
女性：23.2％

AGAクリニック利用者の年齢アンケート結果
10代：1%
20代：10%
30代：33％
40代：39％
50代：13％
60代：4%

さらに
・AGAクリニック月額料金
・AGAクリニックの料金に対する満足度
・AGAクリニックに対する発毛実感度
・AGAクリニックの通院期間
・AGAクリニック 病院スタッフの対応
・AGAクリニック 医師の対応
についても、アンケート調査を行いました。

詳細は以下のURLよりご覧ください
https://www.aga-rank.com/toukei2021.html

＜調査概要＞

https://www.prerele.com/releases/detail/33645
https://www.aga-rank.com/toukei2021.html


■調査期間：2021年1月   ～12月
■調査手法：インターネット調査（任意でアンケートに回答）
■集計数：AGAクリニックを利用したことがある男女全国439人
■調査リリースURL：https://www.aga-rank.com/toukei2021.html

※本内容の一部を転載される場合は上記URLへのテキストリンクをお貼りください

■本件に関するお問い合わせ先
https://www.aga-rank.com/uneisya.html
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